

县区新闻

联防联控 严格奖惩 内外兼治 金岱产业集聚区管委会力推城市精细化管理百日行动

本报讯 自11月1日开展“百日行动”以来,金岱产业集聚区管委会上下联动,齐心协力,推动相关工作:截至目前,新购置冲洗设施15台,新建沉淀池15个,新增出入口冲洗设备3部,更换破损网布88600㎡,购置洗扫车两台,工地覆网423200㎡,路面硬化28880㎡,播撒草籽95000㎡,投入总金额385.23万元;清理大货车占道320处,锁车20辆,清理修车、游商小贩等占道经营115处;黄标车整治完成总任务数的66.67%;已责令96家饭店安装油烟净化装置。

金岱管委会第一时间召开动员大会,成立金岱产业集聚区城市精细化管理“百日行动”及冬季大气污染防治工作领导小组,管委会副主任杨荣军任组长,从道路扬尘治理与工地

扬尘治理、环境卫生治理、五小门店(饭店)治理、车辆乱停乱放及黄标车治理等四个方面进一步明确责任、义务和具体的规范要求。坚持“日例会,日总结,周督查”的工作法,做到“认识、行动、落实”三个到位。

依托集聚区网格化管理,形成“横向到边,纵向到底,全域覆盖,责任明确,监管到位”的工作格局,同时加大协调力度,联合管城区执法局、市政局、食药局及郑州交警四大队对整个集聚区实行全面排查、不间断巡查与专人专区24小时监管,实现了“定人、定格、定责”的工作格局。

针对文治路、文兴路等主干道、重点道路扬尘加大洒水强度和密度,做到日扫日清,同时大力整治机动车占压人行

道、盲道停车等现象,清理占道“僵尸车”,做好大货车“三限”(限时禁行,限载通行,限路段禁停)和黄标车淘汰、禁行工作;针对14家待建空地和在建工地,确保全部达到扬尘防治“六个百分之百”工作标准要求;针对露天烧烤、餐饮油烟全面开展专项整治行动,对拒不整改的,坚决予以关停、取缔。

管委会严格进行督导检查,对在检查中问题突出、整改不力的企业和商户,第一次责令相关企业及商户限期整改,第二次责令相关施工企业停工整改、经营性市场和商户停业整顿,第三次将对相关企业、市场、商户处以经济处罚。同时对工作不尽心、不尽力、不到位的工作人员,严肃问责。

郑州晚报记者 冉红政
通讯员 高颀

上街区济源路街道工会 力推工会会员卡办理

本报讯 近日,上街区济源路街道工会在区总工会的指导下,积极推动实现工会组织的全覆盖,保障会员的切实利益为着力点,按照实名制、统一性原则,安排专人负责对辖区企业、门店会员进行信息采集,切实做到确保每名会员信息准确无误和信息完整性、真实性。目前,济源路街道工会已为千余名工会会员进行了会员卡申请。

据了解,工会卡具有以下四个功能:身份识别,即体现持卡人工会会员身份,实现工会会员基本信息动态管理;工会

服务,即持卡会员可享受工会组织提供的困难帮扶、职业介绍、技能提升、创业指导、法律援助等免费服务;商家特惠,工会为持卡会员在“吃、住、行、医、游、购、娱”等方面提供特惠增值服务,特别整合城市一卡通功能,刷卡乘坐公交、地铁、出租车;金融服务,此卡为最新标准芯片卡,具备金融机构借记卡所有支付、消费等金融功能。实现工会组织提供的困难帮扶、劳模救助、金秋助学、互助保险等资金的快速划转。

郑州晚报记者 宋文雅
通讯员 王瑾

二七区一马路街道 全面发力抓好创文工作

本报讯 为深化全国文明城市创建工作,二七区一马路街道早部署、早行动,积极抓好市容市貌、社区环境治理、居民文明素质提升等工作。

街道制作了文明志愿者袖箍、小红帽200余个,为辖区装有LED显示屏的单位发放创文口号;在辖区商场、陇海大院工地围挡设置公益广告15个;对社区楼院堆乱

放杂物、牛皮癣等进行清理;在文明使者服务站建设和道德工作中,按照创建标准积极对硬件设施进行配备和完善;组织文明志愿者在人口密集处、交通要道对违规乱停车辆进行劝导,对辖区非机动车辆乱停放、突出门店、占道经营等问题进行集中整治。

郑州晚报记者 景静



惠济执法局清除 校园周边冰雪

本报讯 昨日,惠济区城市管理执法局30余名机关工作人员组织了一场爱心扫雪活动。经过近2个小时的努力,开元路惠济区实验小学周边的人行道和单幅机动车道的道路积雪基本清除,方便了师生及周边居民的出行。

郑州晚报记者 宋文雅

红领巾记者团

活动预告

观看《双筒望远镜》 对话儿童作家

11月20日,少儿系列电影《双筒望远镜之兔子的朋友是乌龟》首映仪式举行,该片根据孟宪明获奖小说《双筒望远镜》改编而成。影片在郑州实景拍摄,演员全部来自郑州各

个学校的学生。我省著名儿童作家、该剧编剧孟宪明称:“电影将儿童的好奇心与想象力用全新的形式展现出来,对于培养孩子的探索精神有着积极意义。”影片计划拍摄20部,完成

后将为中国电影史上最长的儿童系列电影。

本周日上午,红领巾记者团将邀请小记者观看《双筒望远镜之兔子的朋友是乌龟》,并邀请孟宪明到现场和小记者互动。

时间:本周日(29日)上午9时
地点:河南牧业经济学院北林校区
报名方式:请发送短信“姓名+观影”至18638778057。
咨询电话:18638778057。

主题活动

有趣的击剑体验活动

11月22日,我参加了郑州晚报小记者组织的击剑体验活动,在尚搏击剑馆第一次近距离接触这项神秘又帅气的运动。

第一节课学习击剑的种类。经过教练的详细介绍,我才知道击剑分为花剑、重剑和佩剑三种,每种的使用方法都不一样。今天我们主要学习重剑的用法,第二节课练习击剑的基本功,教练教我们如何握剑、进攻和防守。握剑的要领是身体半蹲、两脚呈现90度角,手臂紧藏在手柄的护盘里面。进攻的要领是先出剑,然后移动脚步。教练让我们连续练习了三次,还真有点累。第三节课是实战比赛。教练给我们两人分成一组,穿上击剑服,感觉自己好威武神奇哦!我的对手虽然是一位哥哥,但是我却比他还要高一点,我暗暗下决心一定要战胜他。

比赛开始了。在教练的指导下,我们两个有时一个进攻一个躲避,有时一起进攻,都想得分,比赛十分激烈。经过一局两分钟的比赛,竟然打成了平局。教练让我们石头剪刀布决定加赛……看到对手还没有来得及防备,我主动进攻,结果顺利得到一分,我终于胜利啦。

红领巾记者团 李文博
省实验小学二(3)班

和昌悦澜杯“展校训晒家风”演讲征文大赛

我家的八字家风

中原区外国语小学 张泽宇

今年暮春的一个周末,我和好朋友石佳约好周日去给她过生日,妈妈却说全家要一起外出游玩。我想石佳的生日会在晚上,我们白天去玩,早点回来就行了,于是我们全家一起外出。当天玩到下午两三点时,我又发现一个骑马的地方,骑马可是我梦寐以求的事情,我没有抵挡住诱惑。可当我骑马结束时已5:30了,离我们约好的时间只剩半个小时。我们紧赶慢赶还是晚了,庆幸的是生日会还没结束,见到石佳,我愧疚地对她说:“对不起,石佳!我来晚了。”幸好石佳宽宏大量,原谅了我。

家风小结:守时守信,知错就改。

一次期末考试时语文考了90分,妈妈并没责怪我,而是给我说了很多鼓励的话,因为妈妈知道我尽力了。还有一次,我在写作业之前玩了很长时间,结果到9点半还没写完作业,妈妈严厉地批评了我。妈妈常说,做任何事只要努力了,结果如何并不重要,如果不努力,那是要付出代价的。

家风小结:尽己所能,不问结果!

奶奶年轻时,经常四五点就起床下地干活,辛勤劳动。

现在奶奶在我们家还是每天早早地起床,为我们全家做早餐。奶奶很节能,每次洗完衣服的水,她都会放到一个水桶里,留着冲厕所。

家风小结:勤俭节约,保护资源。

我快乐地收拾着我的衣柜,把我的旧衣服都找出来,放到一个大包里,我们明天要去福利院啦!到了福利院,我迫不及待地跳下车,把衣服和书送给了我的伙伴们。我又和他们玩了很多游戏,度过了一个快乐的周末!

家风小结:帮助别人,快乐自己。

这样联系我们



电话
67897655

QQ
315480220

网站
zzwbxjz.com

微信平台
郑州晚报小记者